

АЭХК не хочет закрываться по команде Сергея Левченко

29 сентября свежееизбранный глава Иркутской области Сергей Левченко впервые почувствовал, чем отличается пост губернатора от кресла депутата Госдумы.

На посту губернатора за свои слова приходится отвечать.

Руководство Ангарского электролизно-химического комбината поставило на место мастера словесной эквилибристики, заявив, что о закрытии АЭХК, о чем накануне сообщил Левченко, не может быть и речи. Напомним, на пресс-конференции по поводу своего избрания новый губернатор заявил, что он не только не разрешит открыть завод по переработке ядерных отходов в деревне Ширяева под Иркутском, но и закроет "АЭХК", сделав на его месте хранилище гексафторида урана.

"Мы не только не будем перерабатывать радиоотходы в Приангарье, а постепенно закроем АЭХК и сделаем его складом тех ядерных материалов, которые там накопились. «Росатом» принял решение сконцентрировать всю переработку в Томской области. Поэтому в Иркутской области не будет не только переработки, но и самого предприятия", - заявил Левченко.

В руководстве АЭХК заявили, что в компетенцию губернатора не входят решения уровня закрытия или открытия комбинатов федерального подчинения - это может сделать только президент. Кроме того, по словам руководства комбината, не может быть и речи о закрытии комбината, который занимает свою долю на мировом рынке.

Также Сергею Левченко указали, что на АЭХК нет и не может быть ядерных отходов, так как комбинат по закону не имеет права их хранить. Такие отходы образуются только на атомных электростанциях. Странно, что Левченко, всю жизнь проработавший в Ангарске, не знает этого факта.

Напомним, что речь о постепенном закрытии АЭХК в Росатоме ведут еще с 2011 года, с момента начала кризиса в атомной отрасли России, связанного с аварией на АЭС "Фукусима-1". Ведомство Сергея Кириенко предполагает закрыть ряд второстепенных заводов, перенести производство на более эффективные. Однако об окончательном закрытии АЭХК в Росатоме пока не говорят.

Бабр отмечает, что и превращение АЭХК в хранилище ядерных материалов, о чем заявил Левченко, вряд ли обрадует жителей Ангарска. АЭХК находится в жилой зоне города, в настоящее время на его территории находится около пятисот тысяч тонн гексафторида урана, несколько миллиграммов которого смертельны для человека.



Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["РОСАТОМ И ЯДЕРНАЯ ЭНЕРГЕТИКА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3437** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)